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Co se děje v České národní bance, když padne tma? Jen jednou v roce se otevírá po setmění
a vy můžete vstoupit na místa, kde se leskne zlato, září bankovky pod UV světlem a
historický trezor získává zvláštní kouzlo. V sobotu 1. listopadu od 18 do 22 hodin nabídne
akce „Návštěvnické centrum po setmění“ jedinečnou kombinaci dušičkové atmosféry,
tematických aktivit, kreativních workshopů a netradičních komentovaných prohlídek.
Vstup je zdarma, kostýmy vítány.

Návštěvníci se mohou těšit na prohlídky expozic Za měnou a Lidé a peníze v pološeru a tajemné
dušičkově-halloweenské náladě. Uvidí, jak se pod UV světlem rozzáří ochranné prvky bankovek,
nechají se oslnit stomilionovou zlatou mincí – největší v Evropě – a nahlédnou do historického
trezoru zahaleného do stínů a pavučin.

Součástí večera budou kreativní workshopy, při kterých si účastníci vytvoří vlastní svíticí díla nebo
strašidelné placky. Chybět nebudou tematické aktivity s odměnami a překvapivé zajímavosti ze světa
financí. Mezi 19.00 a 21.00 se návštěvníci mohou těšit na strašidelné balonkování.

Akce nabídne jako vždy i mnohé edukační přesahy. Návštěvníci se například dozvědí vše o aktivních
UV prvcích nejen na našich bankovkách nebo poznají, že i na platidlech lze najít temné dušičkové
motivy. Při netradičních komentovaných prohlídkách výstavy Svět bankovek Oldřicha
Kulhánka, které proběhnou od 18.30 do 20.00, se pak zájemci seznámí s ukázkami tvorby autora
českých bankovek, které se na výstavu již nevešly.

Pestrý program v Návštěvnickém centru ČNB v sobotu 1. listopadu je vhodný pro všechny věkové
kategorie. Centrum bude otevřené i v běžném provozu od 10 do 18 hodin a přístupné zdarma bez
nutnosti předchozí rezervace. S úderem 18. hodiny se ale zahalí do dušičkově-halloweenské nálady
se sníženou intenzitou osvětlení. Tematické kostýmy jsou vítány.

Těšíme se na vás!

Ve zkratce: Návštěvnické centrum po setmění
Kdy: sobota 1. listopadu 2025, 18.00–22.00
Kde: Česká národní banka, Návštěvnické centrum, Na Příkopě 28, Praha 1
Vstupné: zdarma a bez předchozí rezervace

O Návštěvnickém centru ČNB
Návštěvnické centrum ČNB ve svých pražských expozicích poskytuje návštěvníkům informace
o ekonomických tématech, historii naší měnové politiky i centrálním bankovnictví. Tvoří jej stálé
expozice Za měnou a Lidé a peníze. Interaktivní expozice Za měnou přibližuje centrální banku, její
vliv na běžný život lidí a také to, jak mohou lidé přispívat k naplňování cíle ČNB. Expozice Lidé



a peníze v původním trezoru ukazuje historii peněz a měnový vývoj. Dominantou je stomilionová
zlatá mince, vidět lze i jiné vzácné artefakty, a návštěvníci si mohou dokonce potěžkat zlatou cihlu.
Součástí nabídky Návštěvnického centra jsou také krátkodobé výstavy, tematické dny a další
doprovodný program. Aktuální otevírací doba a další informace jsou dostupné na webu nc.cnb.cz.
Veškerá nabídka je zdarma.

Jaroslav Krejčí
mluvčí ČNB
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